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    Rođen 17.12.1980. godine u Nikšiću. Osnovnu i srednju školu-gimnaziju opšteg smjera, završio u  Budvi 

kao odličan đak.  

 

    Zvanje diplomiranog ekonomiste stekao 2003. godine na Ekonomskom fakultetu Univerziteta Crne Gore 

sa prosjekom studiranja 9.39. Tokom studija bio dobitnik studentskih nagrada Ekonomskog Fakulteta. 

 

    Na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu 31.10.2007. godine, odbranom magistarskog rada 

“Ekonomska politika i razvoj Crne Gore u procesu priključivanja Evropskoj uniji”, stekao je 

akademski stepen magistra ekonomskih nauka. Prosjecna ocjena studiranja na postdiplomskim studijama  

9.77.  

 

    Doktorsku disertaciju pod nazivom “Konkurentnost privrede Crne Gore” odbranio je na Univerzitetu 

Crne Gore, Ekonomskom fakultetu u Podgorici 08.04.2011. godine, čime je stekao akademski stepen doktor 

ekonomskih nauka. 

 

PODACI O RADNIM MJESTIMA I IZBORIMA U ZVANJA  

 

   Nakon diplomiranja,  zasnovao radni odnos na  Ekonomskom fakultetu-Univerziteta Crne Gore, 

01.02.2004. kao saradnik u nastavi. Bio je saradnik u nastavi na predmetima: Privredni razvoj, Teorija i 

analiza ekonomske politike i Globalizacija svjetske privrede. Na Studijama menadžmenta u Podgorici 

izvodio je vježbe na predmetu Principi ekonomije, takođe od osnivanja Studija menadžmenta u Bijelom 

Polju izvodio je vježbe na  predmetima: Principi ekonomije i Upravljanje ljudskim resursima. 

 

U zvanje docenta na Ekonomskom fakultetu - Univerziteta Crne Gore izabran sam 03.05.2012. godine 

(Bilten UCG  br. 281, 01. februar 2012.) na predmetima Ekonomija Evropske unije, Zajedničko tržište i 

politika konkurencije EU i Koheziona politika i strukturni fondovi EU. 

 

U zvanje vanredni profesor Univerziteta Crne Gore za oblast Ekonomska analiza i politika na 

Ekonomskom fakultetu izabran je 05.07.2017. godine. 

 

Na postdiplomskim akademskim magistarskim studijama Ekonomskog fakulteta (smjer Evropske 

ekonomske integracije) od 2012. godine izvodi nastavu na predmetu Ekonomija Evropske unije. 

 

 



       Rad i učešće na više domaćih i međunarodnih naučnih skupova, seminara, konferencija iz različite 

ekonomske tematike podstakli su objavljivanje više stručnih autorskih radova i članaka u zemlji i 

inostranstvu. Autor je univerzitetskog udžbenika Zajedničko tržište i politika konkurencije EU, koji je nastao 

kao dio Lifelong learninig programa, Jean monnet Chairs - Evropske ekonomske integracije na 

Ekonomskom fakultetu u Crnoj Gori. Učestvovao je u pisanju monografije koja je nastala na osnovu projekta 

Crna Gora u XXI Stoljeću – u eri kompetitivnosti- Crnogorska Akademija Nauka i Umjetnosti-  podprojekat 

Integracija u evropske i euroatlanske strukture.  

 

        Učestvovao je u izradi više naučnoistraživačkih i stručnih projekata čiji je nosilac bio Ekonomski 

fakultet u Podgorici. Bio je  angažovan kao viši ekonomski konsultant na projektu Svjetske banke u Crnoj 

Gori Jačanje kapaciteta za inplementaciju Strategije redukcije siromaštva u Crnoj Gori. Takođe, značajni su 

i sledeći projekti, analize i strategije: Strategija razvoja i redukcije siromaštva u Crnoj Gori, Strategija 

regionalnog razvoja u Crnoj Gori, Strategija podsticanja SDI u Crnu Goru, Analiza efekata dosadašnje 

privatizacije u Crnoj Gori, Procjena vrijednosti kapitala Novog duvanskog kombinata AD Podgorica i 

brendova Duvanskog kombinata AD Podgorica u stečaju, IPA projekat, Uvođenje izbornih predmeta-

Evropska unija- u osnovnim školama i -Evropske integracije- u srednjim školama, nacionalni projekat 

Konkurentnost privrede Crne Gore- kako biti među 50 najkonkurentnijih zemalja svijeta, kao i međunarodni 

projekti:  Lifelong learninig program, Jean Monnet programe, Jean monnet Chairs, Studije Evropske 

ekonomske integracije na Ekonomskom fakultetu u Crnoj Gori; TEMPUS projekat, Development of Policy-

Oriented Training Programmes in the Context of the European Integration. 

 

   Stručna usavršavanja koja je obavio u inostranstvu: Ekonomski fakultet Ostrava (2016); University of 

Nice - School of Economics and Business de l’UNS (2016); Jagiellonian University, Krakow, Poljska 

(2015); Harvard University, Boston USA (2015); Jiangnan University China (2014). 

 

Pored navedenih aktivnosti, u toku dosadašnjeg rada ističu se i sljedeće reference: 

 

-Član radne grupe za pripremu pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine 

Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 1- Slobodno kretanje roba; poglavlje 8 - Politika 

konkurencije i poglavlje 29 – Carinska unija. 

 

-Prodekan za naučnoistraživački rad i odnos sa biznis zajednicom na Ekonomskom fakultetu 2015-2016. 

 

Od maja 2016. godine obavlja funkciju Dekana Ekonomskog fakulteta Univerziteta Crne Gore. 

 

 Oženjen otac dvoje djece. 
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